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VERSLAG 

Openbare extra raadsvergadering van de gemeenteraad van Heusden  
op dinsdag 18 juni 2024 van 19:33 uur tot 19:42 uur  

 
 

Voorzitter:  Mevrouw J.M.C.J.M. van den Dungen 
Griffier:  Mevrouw mr. N.M.H.C. Pot-Broos 
Aanwezige raadsleden:  I. van Hemert (DMP Heusden), M.C. van Bokhoven (DMP Heusden), N.J.M. 

Brok (DMP Heusden), C.C.L.M. Joosten-Kuijs (DMP Heusden), R.P.J. Broos 
(DMP Heusden), A.W.E. Verhoofstad-Stupers (DMP Heusden), A.A.T. Bok-
Geelen (Gemeentebelangen), A.L.J. van Delft (Gemeentebelangen), 
H.E. Şimşek (Gemeentebelangen), E.A.J. van Ruremonde 
(Gemeentebelangen), T.A.A. van Os (Gemeentebelangen), H.J. Kleian 
(Heusden Transparant), L.A.J. van der Heijden (Heusden Transparant), 
A.J.J. van Iersel (Heusden Transparant), A.A.M. van Weert (Lijst Van 
Weert), J.M.C.J.M. van den Dungen (Heusden één), R.A.J.M. Klerks 
(Heusden één),  L.N. van Helvoort (Heusden één), B.A.G. Lommers (VVD), 
C. Couwenberg (VVD), J.M.H. Kuijsten (VVD), C.M.A. Bol (CDA), M.J. 
Schmiermann (CDA), R. Heesbeen (GroenLinks-PvdA), E. Danse 
(GroenLinks-PvdA), H.P.J. van de Beek (D66), A.H. Aarts (Heusden 
Verbindt) 

Afwezige raadsleden: J.J.P.M. Meijer (DMP Heusden), C.P.P.M. van den Brandt (Gemeentebelangen) 
Overige aanwezigen: Mevrouw drs. W. van Hees (burgemeester), D. van de Geijn-Graven (notulist van 

Notuleerservice Nederland) 
________________________________________________________________________________ 
 

1. Opening  
De voorzitter opent deze extra openbare raadsvergadering over de aanbeveling inzake de 
herbenoeming van burgemeester van Hees om 19:33 uur. Zojuist is in een besloten vergadering 
door de raad beraadslaagd en besloten over de aanbeveling inzake herbenoeming. In deze 
openbare vergadering zal het zojuist genomen besluit openbaar gemaakt worden.    
 
2. Vaststellen agenda 
De agenda bevat slechts één agendapunt. Dit agendapunt ziet op de openbaarmaking van de 
aanbeveling inzake de herbenoeming van de burgemeester. Artikel 61c van de Gemeentewet 
bepaalt namelijk dat de aanbeveling van de raad openbaar is. Bij agendapunt 3 wordt de 
aanbeveling openbaar gemaakt.   
 
3. Openbaarmaking aanbeveling in het kader van de herbenoeming van burgemeester Van 

Hees 
De voorzitter zegt dat de raad een vertrouwenscommissie heeft ingesteld, welke belast is met 
het voorbereiden van een aanbeveling inzake de herbenoeming van de burgemeester van 
Heusden. De vertrouwenscommissie is na dat moment aangevangen met haar 
werkzaamheden, met als doel te komen tot een aanbeveling inzake de herbenoeming van 
burgemeester Van Hees. Inmiddels heeft de commissie haar werkzaamheden afgerond en 
heeft uw raad een besluit genomen over de aanbeveling. Voordat ik overga tot het uitspreken 
van deze aanbeveling, geef ik graag eerst nog het woord aan de voorzitter van de 
vertrouwenscommissie, de heer Broos. 
 
De heer Broos licht toe dat de gemeenteraad uiterlijk vier maanden na afloop van de 
zesjaarstermijn van de burgemeester een aanbeveling voor de herbenoeming van de burgemeester 
moet uitbrengen. Deze aanbeveling brengen we over aan de commissaris van de Koning. 
De aanbeveling is zorgvuldig voorbereid door de vertrouwenscommissie van de gemeenteraad, 
bestaande uit alle fractievoorzitters. Eerder heeft de raad een besluit genomen over de aanbeveling 
vanuit de vertrouwenscommissie. De vertrouwenscommissie is een aantal keer bij elkaar gekomen 
en heeft zich een oordeel gevormd over het functioneren van onze burgemeester. Het doel hiervan 
is om de raad goed te kunnen adviseren over de herbenoemingsprocedure. Daarnaast heeft deze 
commissie in de afgelopen periode ook een aantal, aan het ambt van de burgemeester verbonden, 
personen gesproken. In de vele gesprekken hebben we vooral ook gekeken naar de vele functies 
welke de burgemeester vervult (voorzitter van de raad, voorzitter van het college, een belangrijke 
partner binnen de veiligheidsdriehoek, actief in de regionale samenwerking en een belangrijke 
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schakel binnen de openbare orde en veiligheid). De burgemeester vertegenwoordigt ons als 
inwoner in de vele netwerken. Zij wordt gezien als de burgermoeder voor alle inwoners van onze 
gemeente en wordt als zeer positief ervaren. Er kan niet veel worden gedeeld vanuit de 
vertrouwenscommissie, maar één aspect wordt nog benadrukt: men is trots op het feit dat 
burgemeester Van Hees onze burgemeester is geweest in de afgelopen zes jaar. Zojuist heeft de 
gemeenteraad van Heusden in beslotenheid vergaderd over de herbenoeming van onze 
burgemeester. Op de inhoud rust geheimhouding. Dat wil zeggen dat de raadsleden niet mogen 
communiceren over de vergaderstukken die zij hebben beoordeeld en over hetgeen in deze 
vergadering is gedeeld. De gemeenteraad heeft in deze besloten raadsvergadering een besluit 
genomen over de aanbeveling. Deze uitkomst mogen we uiteraard wel delen. 
 
De gemeenteraad van de gemeente Heusden heeft besloten om de huidige burgemeester, 
mevrouw Van Hees, voor te dragen voor herbenoeming als burgemeester van de gemeente 
Heusden.  
 
De gemeenteraad kijkt uit naar de voortzetting van de samenwerking. Met dit besluit spreken wij 
nogmaals het vertrouwen uit in burgemeester Van Hees, als burgemeester van de gemeente 
Heusden. Dit besluit is uiteraard een eerste stap binnen de herbenoemingsprocedure. Namens de 
vertrouwenscommissie en namens de gemeenteraad wordt burgemeester Van Hees gefeliciteerd 
met de aanbeveling voor herbenoeming. 
 
Met dit besluit wordt nadrukkelijk ook het vertrouwen uitgesproken in de burgemeester. De basis 
hiervoor ligt in de buitengewoon prettige samenwerking welke men in de afgelopen zes jaar heeft 
mogen ervaren. De ervaring is dat de belangen van de gemeente Heusden in goede handen zijn en 
daarom kijkt men uit naar een voortzetting van deze samenwerking.  
 
De voorzitter constateert dat zojuist is aangegeven dat de raad positief heeft besloten. Het 
vervolgproces is dat de raad een positieve aanbeveling doet aan de minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties inzake de herbenoeming van burgemeester Van Hees als 
burgemeester van de gemeente Heusden voor een nieuwe, aansluitende ambtsperiode.  
De herbenoemingsprocedure is hiermee nog niet ten einde. De Kroon bepaalt of deze positieve 
aanbeveling wordt omgezet in een besluit tot herbenoeming. Namens de gehele raad wordt 
burgemeester Van Hees wel van harte gefeliciteerd met deze positieve aanbeveling. Vervolgens 
geeft de voorzitter het woord aan burgemeester Van Hees. 
 
Burgemeester Van Hees geeft aan dat het een beetje voelt alsof je wel goed je eindexamens 
ingaat, maar het toch altijd nog spannend blijft totdat je het verlossende telefoontje krijgt. Het is heel 
fijn als de bevestiging komt dat het wederzijds fijn samenwerken is met elkaar. Zij heeft het nooit 
onder stoelen of banken geschoven dat zij voor een langere periode dan zes jaar hier 
burgemeester wil zijn. De reden hiervoor is rust en stabiliteit, niet alleen qua werk, maar ook voor 
de thuissituatie. Vandaar dat zij heel bewust op deze functie bij de gemeente heeft gesolliciteerd.  
Zij dankt iedereen voor de afgelopen zes jaar en kijkt ook uit naar het vervolg van deze 
samenwerking. Ook dankt zij de heer Broos voor de mooie woorden en alle leden van de 
vertrouwenscommissie met wie de gesprekken zijn gevoerd, maar ook de gemeenteraad en 
voormalig gemeenteraadsleden, collegeleden, de organisatie en onze inwoners. Het is hier elke 
dag genieten, dit werk voelt meestal niet als werk en dat moet je koesteren, aldus de burgemeester.   
Dat stralen wij wel uit naar buiten toe als team Heusden, besluit ze. Zij benadrukt zin te hebben in 
het vervolg. 

 
4.   Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 19:42 uur. Er is nu gelegenheid om de burgemeester te 
feliciteren en daarna start de reguliere raadsvergadering. 
 
 

  de griffier,     de voorzitter, 
 
 

mr. N.M.H.C. Pot-Broos    mw. J.M.C.J.M. van den Dungen  


